



УКРАЇНА

ХАРКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ № 1

засідання колегії

обласної державної адміністрації

від 03 квітня 2015 року

01-15/2482  
15.04.2015

**1. Про підсумки проведення опалювального сезону 2014/2015 років та заходи щодо підготовки господарського комплексу та об'єктів соціальної сфери до сталого функціонування в осінньо-зимовий період 2015/2016 років**

Проаналізувавши та обговоривши питання про підсумки проведення опалювального сезону 2014/2015 років та заходи щодо підготовки господарського комплексу та об'єктів соціальної сфери до сталого функціонування в осінньо-зимовий період 2015/2016 років, колегія обласної державної адміністрації відзначає, що відповідна робота проведена на недостатньому рівні. Голова обласної державної адміністрації та члени колегії визнали незадовільну роботу Департаменту житлово-комунального господарства та розвитку інфраструктури Харківської обласної державної адміністрації (Кокоріна Т.М.) і Служби автомобільних доріг у Харківській області (Ковальчак Я.М.).

З метою забезпечення своєчасної та якісної підготовки господарського комплексу та об'єктів соціальної сфери до сталого функціонування в осінньо-зимовий період 2015/2016 років колегія обласної державної адміністрації вважає за необхідне:

1. Інформацію заступника голови обласної державної адміністрації Є.Д. Шахненка про підсумки проведення опалювального сезону 2014/2015 років та заходи щодо підготовки господарського комплексу та об'єктів соціальної сфери до сталого функціонування в осінньо-зимовий період 2015/2016 років узяти до відома.

2. Утворити обласний штаб з організації підготовки господарського комплексу та об'єктів соціальної сфери до сталого функціонування в осінньо-зимовий період 2015/2016 років і затвердити його персональний склад.

3. Обласному штабу забезпечити координацію діяльності структурних підрозділів обласної державної адміністрації, районних державних адміністрацій, виконавчих органів міських рад міст обласного значення, підприємств, організацій та установ, незалежно від підпорядкування і форм власності, з питань підготовки господарського комплексу та об'єктів соціальної сфери до сталого функціонування в осінньо-зимовий період 2015/2016 років.

4. Заступникам голови обласної державної адміністрації Ю.О. Світличній, Є.Д. Шахненку, М.Л. Беккеру забезпечити розроблення відповідними структурними підрозділами обласної державної адміністрації

планів заходів з підготовки господарського комплексу та об'єктів соціальної сфери до сталого функціонування в осінньо-зимовий період 2015/2016 років та здійснити контроль за станом їх виконання.

5. Головам районних державних адміністрацій у межах компетенції:

5.1. Вжити заходів щодо здійснення стовідсоткових розрахунків усіма категоріями споживачів за спожиті енергоносії і отримані комунальні послуги та погашення заборгованості минулих періодів.

5.2. Забезпечити:

розроблення та виконання планів заходів з підготовки господарського комплексу та об'єктів соціальної сфери відповідних районів до сталого функціонування в осінньо-зимовий період 2015/2016 років;

фінансування заходів з підготовки об'єктів житлово-комунального господарства та соціальної сфери до роботи в осінньо-зимовий період 2015/2016 років у необхідних обсягах та організувати контроль за їх виконанням;

вирішення питання щодо укладення прямих договорів між відповідними дистанціями колій Донецької, Придніпровської і Південної залізниць, за їх замовленнями, та підприємствами районів області на виділення робочої сили і автотранспорту для очищення колій під час снігопадів, снігових заметів і ожеледиці згідно з чинним законодавством;

виготвлення підприємствами, що надають послуги з газо-, електропостачання та централізованого опалення, бланків заяви про призначення житлової субсидії, декларації про доходи і витрати, інструкції та повідомлення про їх заповнення і доставку споживачам у встановлені терміни.

5.3. Забезпечити здійснення контролю за:

прийняттям до комунальної власності та передачею безхазяйних мереж і об'єктів електропостачання, а також тих, що не обслуговуються належним чином, на баланс АК «Харківобленерго» або спеціалізованих підприємств, які мають відповідні ліцензії і можливість утримувати зазначене устаткування у задовільному технічному стані;

вжиттям житлово-експлуатаційними організаціями незалежно від форм власності, правліннями ОСББ, ЖБК заходів щодо газової безпеки у житловому фонді та функціонування систем протипожежного захисту багатопверхових будинків;

станом упровадження альтернативних видів палива для опалення об'єктів соціальної сфери;

додержанням доведених Мінфіном формульних контрольних розрахунків на утримання закладів культури;

дооснащенням технологічними та комерційними приладами обліку теплової енергії та води тепло-, водопостачальних підприємств та закладів соціальної сфери.

Рекомендувати міським головам міст обласного значення здійснити аналогічні заходи.

6. Департаменту житлово-комунального господарства та розвитку інфраструктури Харківської обласної державної адміністрації (Кокоріна Т.М.), Департаменту агропромислового розвитку Харківської обласної державної адміністрації (Данилів Б.В.), Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації (Бабічев А.В.), Департаменту охорони здоров'я Харківської обласної державної адміністрації (Галацан О.В.), Департаменту соціального захисту населення Харківської обласної державної адміністрації (Бабенко Т.Б.), Департаменту інноваційного розвитку промисловості Харківської обласної державної адміністрації (Калабін Г.П.), Департаменту культури і туризму Харківської обласної державної адміністрації (Яцина О.А.), управлінню паливно-енергетичного комплексу Харківської обласної державної адміністрації (Губа В.М.), Департаменту цивільного захисту Харківської обласної державної адміністрації (Фадєєв В.І.), Департаменту економіки і міжнародних відносин Харківської обласної державної адміністрації (Коваленко В.М.) забезпечити розроблення та виконання планів заходів з підготовки господарського комплексу та об'єктів соціальної сфери до сталого функціонування в осінньо-зимовий період 2015/2016 років.

7. Рекомендувати державній інспекції з енергетичного нагляду за режимами споживання електричної і теплової енергії в Харківській області (Расторгуєв О.К.) надати до теплогенеруючих, теплотранспортуючих, теплосервісних та теплопостачальних організацій міста Харкова та Харківської області інформацію, складену за результатами обстеження технічного стану котельного обладнання та організації його експлуатації на об'єктах теплових господарств, для розроблення заходів зі скорочення обсягів споживання природного газу.

8. Управлінню паливно-енергетичного комплексу Харківської обласної державної адміністрації (Губа В.М.):

8.1. Разом з Департаментом житлово-комунального господарства та розвитку інфраструктури Харківської обласної державної адміністрації (Кокоріна Т.М.), Департаментом агропромислового розвитку Харківської обласної державної адміністрації (Данилів Б.В.), Департаментом науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації (Бабічев А.В.), Департаментом охорони здоров'я Харківської обласної державної адміністрації (Галацан О.В.), Департаментом інноваційного розвитку промисловості Харківської обласної державної адміністрації (Калабін Г.П.), Департаментом соціального захисту населення Харківської обласної державної адміністрації (Бабенко Т.Б.), Департаментом економіки і міжнародних відносин Харківської обласної державної адміністрації (Коваленко В.М.), Департаментом культури і туризму Харківської обласної державної адміністрації (Яцина О.А.) розробити комплекс енергоефективних заходів, що будуть упроваджені в міжопалювальний період 2015 року в господарському комплексі Харківської області, та забезпечити його виконання.

8.2. Разом із ПАТ «Харківгаз» та ПАТ «Харківміськгаз» скласти графік переводу підприємств області та міста Харкова на резервні види палива протягом опалювального періоду 2015/2016 років.

8.3. Разом з територіальним управлінням Державного агентства з енергоефективності та енергозбереження України у Харківській області (Сікаленко М.В.) забезпечити здійснення постійного контролю за розробленням підприємствами та організаціями усіх форм власності енергетичних паспортів та норм питомих витрат паливно-енергетичних ресурсів.

9. Рекомендувати Головному управлінню Державної казначейської служби України у Харківській області (Єрмейчук Р.А.) сприяти вирішенню питання з недопущення випадків затримки перерахування коштів на оплату робіт з підготовки господарського комплексу та об'єктів соціальної сфери до роботи в осінньо-зимовий період 2015/2016 років.

10. Департаменту культури і туризму Харківської обласної державної адміністрації (Яцина О.А.) забезпечити проведення робіт, спрямованих на поширення практики використання альтернативних видів палива, для опалення закладів культури у сільській місцевості.

11. Департаменту економіки і міжнародних відносин Харківської обласної державної адміністрації (Коваленко В.М.) забезпечити здійснення контролю за укладенням прямих договорів між відповідними дистанціями колій Донецької, Придніпровської, Південної залізниць та підприємствами районів області на виділення робочої сили та автотранспорту для очищення колій під час снігопадів, снігових заметів, ожеледиці.

12. Управлінню паливно-енергетичного комплексу Харківської обласної державної адміністрації (Губа В.М.) та Департаменту житлово-комунального господарства та розвитку інфраструктури Харківської обласної державної адміністрації (Кокоріна Т.М.) здійснювати контроль за станом забезпечення споживачів комплектами бланків для оформлення субсидії за спрощеним порядком.

13. Департаменту житлово-комунального господарства та розвитку інфраструктури Харківської обласної державної адміністрації (Кокоріна Т.М.):

13.1. Забезпечити підготовку матеріалів щодо стану розроблення планів заходів з підготовки господарського комплексу та об'єктів соціальної сфери до сталого функціонування в осінньо-зимовий період 2015/2016 років, а також комплексу енергоефективних заходів, що будуть впроваджені в міжопалювальний період 2015 року в господарському комплексі Харківської області, для розгляду на засіданні колегії Харківської обласної державної адміністрації.

13.2. Розробити графік проведення виїзних засідань обласного штабу з організації підготовки господарського комплексу та об'єктів соціальної сфери до сталого функціонування в осінньо-зимовий період 2015/2016 років.

13.3. Підготувати проект розпорядження голови обласної державної адміністрації про організаційну роботу з підготовки господарського комплексу та об'єктів соціальної сфери до сталого функціонування в осінньо-зимовий період 2015/2016 років.

Голова обласної державної  
адміністрації, голова колегії



**I.L. RAYNIN**

Аббакумов В.Ю.

Волік В.О.

